Рассказ скачан на сайте http://eromo.org Название: Жестокая история. Начало

Хочу поделиться жестокой историей, которая случилась не так давно... Так вышло, что я задолжала своему бывшему однокласснику, Леше Боброву, крупную сумму денег. Около двухсот тысяч рублей. Бедной студентке негде было взять столько денег, я очень надеялась, что он даст мне отсрочку, а может быть и простит долг, если я немного постараюсь. Мы встретились в хорошем ресторане, я напялила самую короткую юбку и топик с декольте, хотя очень стеснялась. Когда я вошла, он скользнул по мне насмешливым взглядом, но встал и отодвинул стул, чтобы я села. «Хороший знак!» — подумала я. — Привет, Анечка. Заказывай, что хочешь, я угощаю, — мило улыбнулся он. Я выбрала какой-то простой салатик и кофе, не хотелось показаться голодной. И пока официант нес мой немудреный заказ, Алексей прямо и просто разъяснил ситуацию.

— Значит, слушай. Долг отдать ты не можешь, я так и думал. Если тебе кажется, что я обычный бизнесмен, то ты немного просчиталась, я связан с очень серьезными людьми. Сейчас у тебя два выхода — либо ты идешь отрабатывать долг в мой салон, либо едешь в салон похуже, в Азию. Причем если здесь я гарантирую тебе жизнь и относительное здоровье, то сама понимаешь, так далеко я ничего не смогу обеспечить.

Я сидела с открытым от ужаса ртом. Алексей еще немного помолчал, протянул мне визитку с адресом, бросил на стол крупную купюру и вышел, бросив напоследок: «Срок двое суток, решай». Салат я все-таки дождалась и съела, и даже забрала всю сдачу у официанта, рассудив, что с деньгами и так все очень плохо.

И, конечно, через два дня я уже сидела у администратора салона Боброва и выслушивала условия моей отработки. Официально Леша нанимал девушек в колл-центр. На самом деле это была сеть сайтов веб-порнушки. И если приличные и красивые девушки могли просто раздеваться и вертеть попкой перед камерой за нормальные деньги, то таким как я, попавшим в сети обстоятельств, условия ставили очень жесткие. Но деваться было некуда, и я твердо решила отработать как можно скорее.

Меня поселили в квартиру-студию, где было мало мебели и очень много секс-атрибутов, а также камера, направленная на кровать, которая постоянно транслировала в интернет все, чем я на ней занимаюсь. Это можно было посмотреть на специальном сайте совершенно бесплатно. Деньги платили только за приват, и я должна была очень стараться, чтобы кто-то заказал эту услугу. Что делают в привате? Когда я задала этот вопрос, мой администратор, Андрей, нехорошо улыбнулся и сказал, что в первый день я могу делать все, что мне угодно, привыкать к обстановке. А дальше будет видно.

Если клиенту что-то не нравилось в привате, меня могли оштрафовать на любую сумму. Позже я начала понимать, что это была ловушка — я могла оставаться тут сколь угодно долго и все равно быть должна. Но в тот момент мне казалось, что за неделю я все отработаю и забуду, как страшный сон.

Даже бесплатная работа была тяжелой. Днем я могла поспать, а в пять вечера приходил администратор и делал мне три клизмы, на камеру. Сначала 2, 5 литра, потом 3 и 3, 5. Через неделю я смогла принять четыре литра, и с тех пор их было всегда четыре... Все три раза в день... Наверное, я не смогу описать, как это больно и тяжело, и безумно унизительно — хотя Андрею, по-моему, очень нравилось смотреть, как я мучаюсь.

В районе семи я могла слегка перекусить и начинался мой «рабочий день». Я одевалась в абсолютно открытое белье — одни веревочки, раскладывала на кровати разные приспособления и пыталась привлечь внимание людей, заходивших на сайт. Я старалась как могла, улыбалась, сдерживая себя, писала милые ответы в чат, где меня только оскорбляли и унижали. Но в первый день ни одного привата почему-то не вышло. Как будто они знали, что я сегодня ничего особенного делать не буду...

В районе четырех утра первого рабочего дня пришел мой администратор. Я устала и еле сдерживала слезы — за весь день я не заработала ни копейки. Такими темпами я могу просидеть здесь сто лет!

— Ничего страшного, — сказал Андрей. — Завтра ты точно заработаешь. Начнутся полноценные приваты.

Я посмотрела на него с надеждой.

— Вот тут договор с правилами привата, на сайте висит такой же и все клиенты знают, чего ожидать от этой комнаты и за что они платят. Правил придерживаться неукоснительно, иначе будем штрафовать и ты вообще отсюда не выйдешь. Подписывай, подписывай, читать потом будешь, мне пора.

Я, всхлипнув, подписала договор, и когда Андрей ушел, накинула халатик и села читать, чем же мне предстоит заниматься. И чем дальше я читала «Правила анальной комнаты», тем сильнее холодело все внутри. Под конец я просто разрыдалась. Условия были адские. К следующему рабочему дню мне должны были установить специальный станок с секс-машиной возле кровати и вторую камеру, направленную прямо на него. На пристенной полке — я поглядела на нее с ужасом — возвышались пять разномастных фаллоимитаторов, с номерами на каждом.

Как только мне приходил сигнал, что кто-то оплатил приват, я должна была уточнить, какая сумма пришла и какой номер заказывает клиент. Правила несложные: 100 рублей за минуту на анальной секс-машине с самым маленьким и коротким фаллосом, номер 1. Максимум — 10 минут, каждую минуту скорость повышается, и так до максимальной, десятой. Потом перерыв в одну минуту — и уже может быть следующий приват! 200 рублей за минуту стоит уже фаллос побольше, 300 рублей — 22 сантиметровый, очень толстый в обхвате фаллоимитатор с ребристой поверхностью. За 400 рублей в минуту меня могли драть фаллосом в 28 см длиной и 7 см диаметром, а за 500 рублей — самым большим, 32-х сантиметровым, 8, 5 сантиметров в обхвате, с огромными пупырышками по всей длине. Хорошо, что хотя бы в первый день приватов опции за 400 и 500 рублей были отключены, чтобы я могла немного разработать свою попку. Кроме этого, в течение привата клиент мог доплатить всего сто рублей, и я должна была повесить большую деревянную прищепку на любое место по его выбору. Естественно, я обязана была слушаться всех приказов, и делать вид, что мне все это нравится.

Правила действовали первую неделю, дальше мне обещали сюрприз похуже... Вторая секс машина, увеличение в длину и ширину фаллоимитаторов и многое, многое другое. Ну нет, больше недели мне не потребуется!

Шокированная своей новой жизнью, я через силу поела и с трудом заснула, а уже в пять вечера меня разбудил Андрей и повел на клизму. Теперь я поняла, зачем делать такие тугие, болезненные клизмы, но менее мерзко от этого не стало.

В семь я была уже полностью готова и заняла свое место на кровати. И сразу увидела, что все

действительно в курсе, чем я сегодня буду заниматься — в чате было просто море народу и все живо обсуждали мои стоны и крики при последней клизме. Я постаралась не думать об этом и написала в чат «Привет, ребята!». «ООО, шлюшка очухалась! Я ждал тебя!» — написал Veloceraptor2001 и тут же пиликнул сигнал привата. Я вздрогнула. На счет упало три тысячи триста рублей. В чате привата тут же появилась мерзкая зеленая морда Veloceraptor2001. «Давай, милая, номер три на десять минут, и добавь прищепки на сосочки и клитор». Как номер три? Сразу? Я в ужасе замерла над клавиатурой, не зная, как попросить о пощаде. «Детка, в темпе. Иначе я пожалуюсь и тебе влепят штраф ;)))» — появилась вторая надпись, и я, как ударенная пыльным мешком, побрела к полке на стене. Третий фаллоимитатор был просто огромный, я не могла обхватить его пальцами. И это я должна вставить в свою попку? Рыдая, я пошла к станку. Нацепила ужасно тугие прищепки на соски, которые тут же отозвались острой болью, и одну куда-то в область клитора, видимо, попала удачно, так как очень больно не было. Вставила фаллоимитатор в машину, хорошо смазала попку снаружи и внутри и залезла на станок. Стоять приходилось на коленях, ноги и локти фиксировались в пазах и защелкивались намертво. Под кистями был небольшой экран с клавиатурой, видимо, чтобы не переставать общаться с клиентом. Рядом — большая красная кнопка, по которой секс-машина начинала работу. Я зажмурилась и тыкнула в кнопку. «Умница, детка!» написал Veloceraptor2001. Я почувствовала холодный кончик фаллоса прямо у своей задней дырочки. Он стал медленно входить, и я постаралась расслабиться. Это совсем не помогло, ребра толстого члена продирались сквозь анальное кольцо с такими вспышками боли, что я сразу завизжала и спрыгнула бы, если бы не была надежно зафиксирована в станке. Медленно, очень туго и безумно больно, он вошел весь. Я успела только вздохнуть — и фаллос двинулся обратно, чуть быстрее. Было ощущение, что просто разрывают анал, дикая боль сзади и страх. И это была только первая минута.

На второй скорость увеличилась, но больно было точно так же! Остро, пронзительно больно каждый гребаный раз. В первый раз это было просто ужасно — огромный, толстый, ребристый член раздирал мою девственную попку просто в клочья. И драл, и драл меня, все быстрее и быстрее, десятую скорость я совсем плохо помню — боль слилась в какой-то дикий круговорот, я рыдала, визжала, орала как сумасшедшая, дергалась в станке, текли слезы, сопли и слюни... И вдруг все закончилось. Фаллос вышел из меня, отщелкнулись фиксаторы для рук и ног. Я медленно сползла на пол, всхлипывая и утирая сопли. «Очень классно, детка» — написал Veloceraptor2001. — «Не забудь снять прищепки!». Ох, прищепки! Я скорее сдернула их и скорчилась от боли. Черт, а на станке я их почти не чувствовала. Я потянулась за стаканом воды, но не успела сделать глоток. Пиликнул сигнал привата. Неееет. Всего минута на отдых. Нет, нет, нет... «Еще три тысячи для моей девочки;))) « — надпись в чате как будто издевалась надо мной...

В тот день Veloceraptor2001 еще два раза сделал свой волшебный заказ — десятиминутку ужаса для меня. Потом-то было легче. Народ особенно не сорил деньгами, заказывали номер один по три-четыре минуты, номер два по две-три... Я была страшно вымотана к концу рабочего дня, попка жутко болела и саднила, ныли замученные прищепками соски, а заработала всего 13 тысяч... Значит, еще минимум две недели этого ужаса!... Я смазала попку какой-то лечебной мазью из аптечки, опять поплакала и уснула.